

В Ижевске прошла экологическая акция «Чистый лес глазами детей»

29.12.2015, 16:02 | Общество



25 декабря в одной из лесопосадок Ленинского района появилась галерея из рисунков подопечных Благотворительного фонда «Подари ЗАВТРА!», призывающих горожан бережно относиться к лесу и беречь природу.

Так в Ижевске завершилась экологическая акция «Чистый лес глазами детей», в которой приняли участие 45 детей с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 4 до 15 лет.

Ребята создали рисунки, посвященные заботе о лесе и сохранению его богатства. Двадцать лучших детских работ были размещены в «Лесной галерее». Все участники акции получили подарки, которые помогут им создавать новые шедевры.

Организатор акции - Благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!».

Подробнее о проектах Благотворительного Фонда «Подари ЗАВТРА!» по телефону: 64-11-22 (координатор Екатерина Крылова), E-mail: podarizavtra@gmail.com.

Источник: <http://izh.ru>

[Обсудить \(0\)](#)

[B](#) Мне нравится +1

[G+1](#) 0

[f](#) Нравится 1

[Twitter](#) Твитнуть



Невесты боевиков продолжают шокировать сеть. Смотри фото



Это видео про Крым взорвало интернет



Новость дня! На Меркель совершено покушение!



Срочно! В Донецке начался ожесточенный бой



Новый премьер-министр Украины!

Комментарии

Написать комментарий, используя аккаунт соц. сетей [B](#) [f](#) [g](#) [Twitter](#) [@](#) [Google](#) [Я](#)



Отправить

Еще нет комментариев

Новости раздела



12:26 Курс евро на ММВБ подскочил сразу на 3 рубля



12:26 Сын московского бизнесмена изнасиловал и избил модель Анну Лисовскую



12:25 В двух микрорайонах Ижевска продолжаются работы по восстановлению теплоснабжения



11:07 Дэвид Боуи скончался от рака на 69 году жизни



11:07 Седьмые "Звездные войны" ставят рекорды по сборам



11:07 «Удмуртские коммунальные системы» провели ремонты на внутридворовых сетях в микрорайонах Культбаза-2 и Старки в Ижевске



11:06 За новогодние праздники в Удмуртии 4 человека стали жертвами пожаров



10:08 Жителя Сарапула задержали за нападение на таксиста



10:08 Ижевского предпринимателя задержали за незаконный оборот наркотиков



09:13 ДТП с участием 4 машин произошло в Ижевске

Подписаться на новости

[B](#) Подписаться на Новости 922

[f](#) Нравится 24

[Twitter](#) Читать 170 читателей

Видео



Хоккейная команда «Ижсталь» начала новый год с победы над «Динамо»

Роскосмос предсказал гибель Земли через 4 млрд. лет

Последние новости

[Последние](#) | [Популярные](#) | [Обсуждаемые](#)

 12:26 Курс евро на ММВБ подскочил сразу на 3 рубля

 12:26 Сын московского бизнесмена изнасиловал и избил модель Анну Лисовскую

 12:25 Курсы доллара и евро взлетели до максимумов с декабря 2014 года

 12:25 Лыжники Удмуртии не вошли в топ-20 по итогам Тур де Ски

 12:25 В двух микрорайонах Ижевска продолжаются работы по восстановлению теплоснабжения

 12:25 Доллар превысил 76 рублей

 12:25 8 человек погибли на дорогах Удмуртии в минувшие праздники

 12:24 В Сарапуле задержаны подозреваемые в серии краж автомобильных аккумуляторов

 12:24 В Удмуртии полицейскими задержан подозреваемый в совершении разбойных нападений

 11:07 Дэвид Боуи скончался от рака на 69 году жизни

[Показать еще новости](#)

Рекомендации

В День города в Ижевске работали площадки «Голос улиц» и «Здоровый город»
Понравилось 1 человеку

В Ижевске произошел прорыв теплотрассы
Понравилось 1 человеку

«Первый канал» снял сюжет об ижевчанине, который 8 лет подряд отмечает Новый..
Понравилось 1 человеку

[Показать все рекомендации](#)

Календарь

< Декабрь		Январь			Февраль		
пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс	
					1	2	3
4	5	6	7	8	9	10	
11	12	13	14	15	16	17	
18	19	20	21	22	23	24	
25	26	27	28	29	30	31	